

ПАГУБНЫЕ ПРИВЫЧКИ

Люди во всем мире имеют различные пагубные привычки, а конкретно это зависимость: компьютерная, игровая, наркотическая, алкогольная. Все эти слабости вредят здоровью и деятельности человека.

Со своими зависимостями можно и нужно бороться. Компьютерная и игровая зависимости очень похожи. Чтобы избавиться от них, надо на время ограничить себя от компьютера, телефона, планшета и тому подобному. Через некоторое время появятся другие интересы, и уже так сильно играть не будет хотеться. Но если человек сам не способен себя контролировать и не играть, то для этого можно попросить кого-то из родителей поставить пароль на компьютер. Наркотическая зависимость – это зависимость от наркотических средств, таких как спайс, марихуана, кокаин, табак. От наркотической зависимости в современном мире лечатся с помощью врачей. Если это случай с сигаретами, то человек может сам бросить курить, либо купить в аптеке специальный пластырь. Алкогольная зависимость – это зависимость от жидкостей, содержащих спирт. В наше время от этого кодируют, либо человек сам бросает пить усилием воли.

Теперь история, которая могла произойти в любом городе, придуманная мною. В небольшом провинциальном городке, под названием Бутинград жил мальчик по имени Петя. Он был троечником в школе и не любил учиться, а любил играть с друзьями в компьютер. Петя жил в обычном, ничем не примечательном стоэтажном доме, на 99 этаже. Он был общительным и воспитанным мальчиком. В пятницу тридцатого февраля 2100 года он, как всегда, пошел в школу. В школе все было, как и всегда, но на последнем уроке учительница показала им фильм про наркотики, а приглашенный полицейский рассказал про опасного наркомана Травкина и его помощника Шприца. После школы все дети стали обсуждать их, а после разошлись по домам. Петя пришел к подъезду, зашел в него, но увидел, что лифт не работает и сильно огорчился, так как идти надо было пешком на 99 этаж. На тридцатом этаже Петя уже устал и присел отдохнуть, как услышал чьи-то шаги и через минуту он был схвачен каким-то человеком. После того, как непонятный человек притащил Петю на 29 этаж, Петя узнал, что это был Травкин. Петя сильно перепугался и стал сопротивляться, но не мог, так как ему уже связали руки и ноги. После этого Травкин сказал: «Не бойся меня», и через секунду вколол что-то непонятное в руку Пети. Петя сразу после этого вырубился, а когда уже проснулся, был не связан, а просто лежал на полу. Лифт уже заработал, и Петя заскочил в него и поехал домой. Дома он обнаружил след от укола возле вены и странное сообщение на телефоне: «Я всегда возле свалки». Петя перепугался и удалил сообщение из телефона. И подумал, что лучше не будет все рассказывать родителям.

Всю неделю Петя провел как всегда, но вдруг у него началось большое желание наркотиков, ломка. Петя старался не думать об этом, но все-таки решился еще вколоть наркотиков. На следующий день он стащил деньги у родителей и пошел на свалку. И с того времени он стал регулярно колотиться. Никто не замечал изменений в Пети, кроме его классной руководительницы.

И как-то она решила все-таки проследить за ним и все узнала. И через некоторое время всю банду задержали, а Петю вылечили.

Вот поэтому я считаю, что надо бороться со своими вредными привычками сразу же.